



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
РЕПУБЛИЧКИ ГЕОДЕТСКИ ЗАВОД
Сектор за катастар непокретности

07 Број: 95-248/2015
Дана 29.12.2015. године

Београд
Булевар војводе Мишића 39
Тел. 011/2050-886, 715-2611

СЛУЖБА ЗА КАТАСТАР НЕПОКРЕТНОСТИ
-начелнику-

Законом о изменама и допунама Закона о државном премеру и катастру ("Службени гласник РС" , бр. 96/2015) у члану 171. извршена је измена којом је регулисано да Републички геодетски завод више **не врши** оверу геодетских подлога за потребе разних врста пројектовања у инжењерско -техничким областима.

Сходно наведеној измени, потребно је да све службе за катастар непокретности у циљу једнообразног поступања, за издавање података за израду наведених подлога формирају вануправни (бели) предмет са класификационим знаком 952 у који се улажу пријава странке и изјава геодетске организације. На основу изјаве (у којој се од стране геодетске организације траже подаци), саставља се спецификација и припремају потребни подаци. Геодетској организацији се издаје оверени примерак података остале у предмету). Након издавања података обавезе геодетске организације према службама за катастар непокретности се завршавају, предмет се архивира.

Такође, обавезују се све службе да у поступку примене Закона о озакоњењу, по захтеву за издавање података од стране геодетске организације за потребе прикупљања података о изграђеним објектима (потребна само изјава геодетске организације), формирају вануправни предмет са класификационим знаком 952. Изјава обавезно мора имати позив на број предмета, који се води у надлежном органу за издавање решења о озакоњењу. Оверени примерак издатих података обавезно садржи и број предмета под којим је захтев заведен. Поступак издавања података геодетској организацији у свим осталим сегментима је идентичан поступку редовног одржавања катастра непокретности.

О садржају дописа потребно је да обавестите све службе за катастар непокретности које припадају Вашој служби, а које су уподобљене одсецима и групамакао и геодетске организације на подручју сваке службе.

КООРДИНАТОР СЕКТОРА:


Мирјана Радовић , дипл.геод.инж.